PTWA membership survey responses in chart format

REGULAR MONTHLY MEETINGS

informal time before meeting is called to order?
50 responses

30
20 22 (44%)
10
0 (0%) 5 (10%) 6 (12%) 6 (12%)
0
0 1 2 3 4 5

the business session?

50 responses

20
19 (38%)
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12 (24%
10 (24%) 11 (22%)

5 (10%)




the gallery presentation?

50 responses
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the raffle drawing?
50 responses
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17 (34%)

15
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10 12 (24%)
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0 (0%) 1 (2%)
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the demonstration?

50 responses

60
40 42 (84%)
20
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
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the use of the library?

50 responses

20
4
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° 5(10%) 5 (10%) ( )
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the Treasurer's merchandise store?
50 responses

20
20 (40%)

15

10

6 (12%)

What else do you want to say about the meetings? What is missing in these questions that you
want considered?2 responses

| would prefer we cut the business meeting shorter and extended the break between it and the
raffle. | would also like to have each person who brought in an item for the gallery stand and
speak about the item.

In some ways the meetings are too long (asee people leaving early), but we get a lot done in
those about 4 hours. The best demos are those for which less time is spent making chips by
showing steps to produce the final product with partially completed intermediate exaswples

all demonstrat@ should be strongly encouraged to optimize their presentations.

The sound system in the gym environment often yields feedback. Maybe different speaker
placement would help.

There is too much talking among the members!

Try to minimize the time spent dyusiness

| enjoy the meetings, but | can't attend very many, due to the distance | have to travel. | really
enjoy the emails that keep me informed with the meetings, classes and different things people
have for sale. (i.e. wood, tools, etc.)

Occasionbhands on teaching during demo? Hands on sharpening demo?

Problem solving discussions with other members.

| suggest that the library and the store be put online. Orders for the store could be processed
online and picked up at the meeting.



MEETING VIDEBO

About how many PTWA demonstration DVDs have you borrowed?

48 responses

@ None
@15
6-10
@ 11-20
@ More than 20

If you have never borrowed one, please explain wdyresponses

would rather figure it out myself.

don't have a dvd player

| am a new member and have not begun checking out DVDs.

| take pretty good notes.

never explained how that works

New member, havendt | ooked through them to se
Haven't had a chance

To learn

Only been tom2 meetings so far, difficulty kjowing howmlong before | can bring them back
You tube

to see a demonstration | missed but wanted to see

Fairly new would prefer a way to access online.



Would you like to have a list of the library's DVDs?

50 responses

@ Yes
® No

@ No preference

Do you watch turning videos on "the Web"?

50 responses

® Yes
® No

_ ]




If you do watch turning videos, how often do you watch videos on "the
Web"?

47 responses

@ Seldom

@ About once a month
About once a week

@ More than once a week

How important is it to you to view PTWA demonstration videos at home
from DVDs?

50 responses
15

12 (24%)
10 11 (22%)

7 (14%)

4 (8%)




How important is it to you to view complete (or whole) PTWA
demonstration videos on "the Web"?

50 responses

15

13 (26%)
10 11 (22%) 11 (22%)

5 6 (12%)

2 (4%)

Do you have another idea of how you would like to view the PTWA demonstration vigleos?
responses

live at the meeting.
open to other possibilities
you tube

Having them available on the web a daywo after the meeting would be the best option for
me.

Upload them to a PWTA YouTube channel. YouTube taught me 85% of what | know about
turning.

No
web access is more convenient (i.e. available anytime).
No, but I greatly prefer online.

Making thevideos available ofine to the club members is a terrific ideaspecially for those of
us who can't attend every meeting.



Should we continue to record the audio and video of our demonstrations or
only use the equipment for the conveni... of the audience during the meetings?

50 responses

@ Continue to record full demonstration
@ Use video for convenience of
audience, but not record.
| am indifferent to whether the
demonstrations are recorded or not

What else do you want to say about the meeting videos? What is missing in these questions that
you want considered®responses

find a way to hear questions from audience

Can we simplify- use one device that records in a "retmgo" format?

Can not hear the questions asked by the audience

YouTube is free publicity for the demonstrators as well.

Make an extra copof nonmember demos.

Though I'm a non user, | think others value these videos a lot. They should be continued. If you
put them on the web, should they be behind a firewall for members only or should you allow
advertising for other people who view thenragse revenue for the club?

| did not know that viewing on the web was an option, but think that's better than DVD's

Keep up the recordings, please!

Activities Other Than Meetings



How likely would you sign up to participate in a hands-on turning workshop
at the Recreation Center? Please rate...(0) to Absolutely Would Participate (5)

49 responses

15

12 (24.5%)

10 11 (22.4%) 11 (22.4%)

How likely would you sign up to participate in a hands-on turning workshop
at a member's workshop? We understa...) to Absolutely Would Participate (5)

49 responses

20
20 (40.8%)

15
13 (26.5%)
10 (20.4%)




How likely would you attend a social "open house" at a member's shop?
Please rate from Would Not Attend(0) to Absolutely Would Attend (5)

49 responses

1
5 15 (30.6%)

12 (24.5%)
10

10 (20.4%)

When would you like any of the three above events to be scheduled?

48 responses

On a week night 14 (29.2%)

On a Saturday morning 15 (31.3%)

On a Saturday afternoon 10 (20.8%)

On a Saturday evening

On a Sunday afternoon 11 (22.9%)

No preference 14 (29.2%)

0 5 10 15



How important is it that we continue our annual May (formerly July) picnic?
Please rate from Unimportant (0) to Extremely Important (5)

49 responses

15

14 (28.6%)

10 11 (22.4%)

5 6 (12.2%)
5(10.2%) 5(10.2%)

What else do you want to say about activities other thegtings? What is missing in these
guestions that you want considered?esponses
| would like to see more hanas workshops put on by demonstrators, even if they are not free.

Find a way to hold ;hanesn turning classes for members and public inRkee. Center on a
regular schedule. Need a cadre of volunteers: instructors and helpers to set up seviathlasini
and clean up. Develop a progressive series of projects.



